
T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

 

 

Tarih               : 08.04.2025 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 35 

 

 

   5393 Sayılı Belediye Yasasının 33.maddesinin (b) fıkrası, Belediye Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20.maddesi gereğince, Belediye encümeninde bir yıl için görev yapmak 

üzere, iki adet encümen üyeliği seçimi yapılması hususu müzakere edilmiş; 

Belediye Meclis Üyesi Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Ahmet ŞAHİN ve Güven Ozan 

SARAÇ; Belediye Meclis Üyesi Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Mehmet Ali GÜNDOĞDU 

ve Canan ELBİR; Belediye Encümen üyeliklerine aday gösterilmiştir. 

Yapılan gizli oy açık tasnif neticesinde; 

Encümen üyeliği için; Ahmet ŞAHİN; 10 oy, Güven Ozan SARAÇ; 10 oy, Mehmet 

Ali GÜNDOĞDU; 6 oy,  Canan ELBİR; 6 oy almışlardır.  

Meclis Üyeleri Ahmet ŞAHİN; 10 oy, Güven Ozan SARAÇ; 10 oy alarak oy çokluğu 

ile Belediye Meclisinin 08.04.2025 tarihli toplantısının birinci birleşim, birinci oturumunda 

encümen üyeliklerine seçilmişlerdir. 

 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

Tarih               : 08.04.2025 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 36 

 

5393 Sayılı Belediye Yasasının 24.maddesi, Belediye meclisi çalışma yönetmeliğinin 

21.maddesi gereğince “İmar ve Bayındırlık Komisyonu” üye seçimi hususu müzakere edilmiş 

ve komisyonun üç üyeden oluşması kararlaştırılmıştır. 

Buna göre; Belediye Meclisinde siyasi parti gruplarındaki üyelerin partilere göre 

dağılımı, toplam üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanmasına göre; CHP’ye 2 üyelik, 

MHP’ye 1 üyelik verilmiştir. 

CHP grubundan Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Ozan BAŞKAN ve Koray KUKUL, 

MHP grubundan Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Mehmet Ali GÜNDOĞDU aday 

gösterildiler. 

Yapılan açık oylama neticesinde, CHP’den Ozan BAŞKAN ve Koray KUKUL; 

MHP’den Mehmet Ali GÜNDOĞDU; Belediye Meclisinin 08.04.2025 tarihli toplantısının 

birinci birleşim, birinci oturumunda İmar ve Bayındırlık Komisyonu üyeliğine oy birliği ile 

seçilmişlerdir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

Tarih               : 08.04.2025 

Birleşim          : 1 

Oturum          : 1 

Sayı                 : 37 

 

 

5393 Sayılı Belediye Yasasının 24.maddesi, Belediye meclisi çalışma yönetmeliğinin 

21.maddesi gereğince “Plan ve Bütçe Komisyonu” üye seçimi hususu müzakere edilmiş ve 

komisyonun üç üyeden oluşması kararlaştırılmıştır. 

Buna göre; Belediye Meclisinde siyasi parti gruplarındaki üyelerin partilere göre 

dağılımı, toplam üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanmasına göre; CHP’ye 2 üyelik, 

AKP’ye 1 üyelik verilmiştir. 

CHP grubundan Mehmet AYDIN’ın teklifi ile Şennet GÜNDOĞDU ve Hikmet 

ÇOBAN; MHP grubundan Fahri KIRARSLAN’ın teklifi ile Canan ELBİR aday gösterildiler. 

Yapılan açık oylama neticesinde, CHP’den Şennet GÜNDOĞDU ve Hikmet ÇOBAN; 

AKP’den Canan ELBİR; Belediye Meclisinin 08.04.2025 tarihli toplantısının birinci birleşim, 

birinci oturumunda oy birliği ile Plan ve Bütçe Komisyonu üyeliğine seçilmişlerdir. 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

T.C. 

BEŞİKDÜZÜ (TRABZON)  BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

Karar Tarihi: 08/04/2025 

                                                   No: 38 

Konu: ………………………………………………………... işinde kullanılmak üzere İller 

Bankası A.Ş.’den gayri nakdi kredi kullanılması 

…………………………………….. İçin İller Bankası A.Ş.’den ………………- 

(……………………………………)TL (Faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılmasına, 

krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret 

vs. ödemelerin, İller Bankası A.Ş.’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve 

İller Bankası A.Ş. ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan 

kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve 

%100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin 

karşılanamaması halinde; İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde bu krediyle elde edilen 

tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, aynı şartlarda ve talep 

tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş.’ce talep 

edildiği takdirde Belediyemiz mülkiyetinde bulunan kamu yararına tahsis edilmemiş, 

meclisimizce belirlenecek ve İller Bankası A.Ş tarafından uygun görülecek gayrimenkulleri İller 

Bankası A.Ş.’ye ipotek vermeye, Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası 

A.Ş.’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.’ye 

rehin vermeye, İller Bankası A.Ş.’ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü 

sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, İller Bankası 

A.Ş.’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde, 5393 

Sayılı Belediye Kanun’un 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye 

konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Burhan Cahit ERDEM’nın 

yetkilendirilmesine karar verilmiştir.  

                                                                       İsim-imza-mühür 

      Katip Üye           Katip Üye 

       İsim-imza                                                                                                                      İsim-imza 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

Tarih  : 08.04.2025  
            
Birleşim :1   
         
Oturum :1  
          
Sayı  : 39 
 

          Başkanlık Makamının 28.03.2025 tarihli yazılı önergesi ve ekleri Belediye 

Meclisinde okundu. 

 

Kurumumuzdan emekliye ayrılacak olan sürekli işçi kadrosunda istihdam edilen 

personellere kıdem ve ihbar tazminatlarının ödenmesi amacıyla İller Bankası A.Ş. Genel 

Müdürlüğü’nden talep edilecek teminat mektubu için 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. 

Maddesinin (e) fıkrası hükümleri gereğince “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların 

sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 

213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı 

içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı” belediye meclisinin kararı ile yapar 

ifadesine istinaden borçlanma onayı alınması talebinin olduğu görüldü. 

Yapılan görüşme sonunda; 

Kurumumuzdan emekliye ayrılacak olan sürekli işçi kadrosunda istihdam edilen 

personellere kıdem ve ihbar tazminatlarının ödenmesi amacıyla İller Bankası A.Ş. Genel 

Müdürlüğü’nden talep edilecek teminat mektubu için 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 68. 

Maddesinin (e) fıkrası hükümleri gereğince “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların 

sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 

213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı 

içinde toplam yüzde onunu geçmeyen 7.800.000,00 TL ( YedimilyonsekizyüzbinTürkLirası) 

tutarında iç borçlanma izni onayı alınmasına; Belediye Meclisinin 08.04.2025 Tarihli 

toplantısının birinci birleşim birinci oturumunda oy birliği ile karar verildi.    

     

  

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU           Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 

 

 

 

Tarih               : 08.04.2025 

Birleşim          : 1 

Oturum           :1 

Sayı                 :40 

 

           Başkanlık Makamından havaleli 28.03.2025 tarihli yazı ve ekleri Belediye Meclisinde 

okundu. 

          Yapılan Görüşme sonunda; 

          5393 Sayılı Belediye Yasasının 56.maddesine istinaden düzenlenen Belediyemizin bir 

yıllık (2024) faaliyet raporu uygun görüldüğünden Belediye Meclisinin 08.04.2025 tarihli 

toplantısının birinci birleşim, birinci oturumunda oybirliği ile kabul edilmiştir. 

 

  Mehmet AYDIN                            Şennet GÜNDOĞDU                  Hikmet ÇOBAN 

  Meclis Başkanı 1.Vekili                 Katip Üye                                     Katip Üye 

  Meclis Üyesi                                   Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



T.C. 

BEŞİKDÜZÜ BELEDİYESİ  

MECLİS KARARI 

 
 

 

 

Tarih  : 08.04.2025 

Birleşim : 1 

Oturum : 1 

Sayı  : 41 

 

 Meclis Üyesi Koray KUKUL’un İlçemiz sınırları içerisinde isim verilmemiş bir cadde 

veya sokağa Volkan KONAK isminin verilmesine dair sözlü önergesinin meclis gündemine 

alınması kabul edildi.  

 Yapılan görüşme sonunda;  

  Yakın zamanda kaybettiğimiz Ülkemizin ve bölgemizin yetiştirdiği önemli 

sanatçılardan, Trabzon ve Trabzonspor sevgisi ile bilinen Volkan KONAK’ın isminin; 

İlçemiz sınırları içerisinde Belediyemizce belirlenecek isim verilmemiş bir alana, cadde veya 

sokağa verilmesi Belediye Meclisinin 08.04.2025 Tarihli toplantısının birinci birleşim birinci 

oturumunda ( Mehmet Ali GÜNDOĞDU Red yönünde) oy çokluğu ile kabul edilmiştir.    

 

 

Burhan Cahit ERDEM                   Şennet GÜNDOĞDU               Hikmet ÇOBAN 

Meclis Başkanı                               Katip Üye                                    Katip Üye  

Belediye Başkanı                           Meclis Üyesi                                Meclis Üyesi  

 


